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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εσωτερικών
«Ενσωµάτωση της Οδηγίας 2013/1/ΕΕ του Συµβουλίου της 20ής Δε-
κεµβρίου 2012 για την τροποποίηση της οδηγίας 93/109/ΕΚ σχετικά
µε τις λεπτοµέρειες άσκησης του δικαιώµατος του εκλέγεσθαι κατά
τις εκλογές του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου από τους πολίτες της Έ-
νωσης που κατοικούν σε ένα κράτος µέλος του οποίου δεν είναι υ-
πήκοοι στο ελληνικό δίκαιο και τροποποίηση του ν. 2196/1994
(Α΄41)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 12, 14, 18 και 24 Φεβρουαρίου 2014, σε
τέσσερις συνεδριάσεις, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ.
Κυριάκου Βιρβιδάκη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση
του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εσωτερικών «Ενσωµάτωση της
Οδηγίας 2013/1/ΕΕ του Συµβουλίου της 20ής Δεκεµβρίου 2012 για
την τροποποίηση της οδηγίας 93/109/ΕΚ σχετικά µε τις λεπτοµέρει-
ες άσκησης του δικαιώµατος του εκλέγεσθαι κατά τις εκλογές του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου από τους πολίτες της Ένωσης που κατοι-
κούν σε ένα κράτος µέλος του οποίου δεν είναι υπήκοοι στο ελληνι-
κό δίκαιο και τροποποίηση του ν. 2196/1994 (Α΄41)».
Στις συνεδριάσεις παρέστη ο Υπουργός Εσωτερικών, κ. Ιωάννης

Μιχελάκης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν o Εισηγητής

της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Νικόλαος Ταγαράς, ο Εισηγητής του ΣΥ-
ΡΙΖΑ, κ. Ευστάθιος Παναγούλης, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλή-
νιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Δηµήτριος Σαλτούρος, η Ειδική Α-
γορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία Μαρίνα Χρυσοβελώνη,
ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ. Δηµή-
τριος Κουκούτσης, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστε-
ράς, κ. Σπυρίδων Λυκούδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σπυρίδων Χαλβατζής, ο Ειδικός Αγορη-
τής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών, κ. Ιωάννης Κουρά-
κος, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Αλέξιος Μητρόπουλος, Θεοδώρα
Τζάκρη, Νικόλαος Βούτσης, Βασίλειος Καπερνάρος, Βασιλική Κα-
τριβάνου, Ηλίας Βλαχογιάννης, Ιωάννης Πανούσης, Παύλος Βογια-
τζής, Μιχαήλ Ταµήλος, Άννα Μάνη – Παπαδηµητρίου, Προκόπιος
Παυλόπουλος, Βασίλειος – Νικόλαος Υψηλάντης, Ανδρέας Ψυχά-
ρης, Γεώργιος Ντόλιος και Ανδρέας Λοβέρδος.
Επίσης, προσήλθαν και εξέθεσαν τις απόψεις τους επί του σχεδί-

ου νόµου, σύµφωνα µε το άρθρο 38 του Κανονισµού της Βουλής, οι
κ.κ. Απόστολος Κοιµήσης, γενικός γραµµατέας του Δ.Σ. της Κεντρι-
κής Ένωσης Δήµων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), Ελισάβετ Μπέσσιλα, καθη-
γήτρια, αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης Ελλήνων Συνταγµατο-
λόγων και Δηµήτριος Χριστόπουλος, εκπρόσωπος της Ελληνικής Έ-
νωσης για τα Δικαιώµατα του Ανθρώπου. 
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Εισηγητής του Συνασπι-

σµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλή-
νιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρτή-
των Ελλήνων, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή
Αυγή, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδι-



κός Αγορητής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών εισηγή-
θηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας δήλωσε «παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει. 

Αθήνα, 24 Φεβρουαρίου 2014
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